

新作接连播出开启霸屏之路

周冬雨:鼓励自己“成长很大”

电视有《春风十里不如你》展示“演技杀”，综艺有《中餐厅》渐次传播“欢乐效应”。日前，回归小荧屏的周冬雨以其鲜明的个人形象，和脚踏实地的努力，逐步走出属于自己的演艺之路，并找到适合自己的娱乐打开方式。在接受记者采访时，对于近来的表现，她也给予了自己“成长很大”的鼓励。也坦言，“慢慢学会了接受、坚持、韧性，但最近真的是太累了，确实需要好好休息下。” ■ 记者 吴笑文

演完小红，越来越二了

记者：拍完《春风十里不如你》之后觉得自己有什么变化么？

周冬雨：觉得自己越来越二了，原来有点，但是拍完这个戏之后，就越演越烈，尤其搭档是张一山，感觉自己完全被带二了。

记者：《春风十里不如你》的故事是发生在上世纪90年代，你是怎样找到那种表演的感觉的？

周冬雨：我60年代的戏都拍过。基本上就是多看资料，其实我也经历过90年代，只是那时候比较小，记忆比较模糊，就尽量多想小时候的事情，我还记得那个时候我妈妈用的还是BB机。那个时候人与人之间的感情比较纯粹朴素，节奏也会比较慢。我挺喜欢过去的生活，如果可以选择时代的话，我一定会选择过去。现代生活太快了，我有点儿拒绝自动那种，我们家窗帘都是手动的，就真的很怀念小时候的生活。

记者：演完这个戏之后，觉得爱情里面最不能缺少的东西是什么？

周冬雨：我觉得现代人都太容易放弃了，一定要执着。执着这个事，就好像是一种修行，越大就会越懂。茫茫人海中，找到一个彼此喜欢的，真的太不容易了，所以一定要执着坚持，爱可以战胜一切。

学会接受、坚持，现在特别能吃苦

记者：参加完《中餐厅》有什么感受？

周冬雨：连续20天，每天24小时拍摄，吃得睡都不是太好，真的非常累，但很快乐，自己成长非常大。节目没有剧本，完全是真的真人秀，是一个真正的生活。在拍摄那段时间，我刷完了我这辈子没刷过的碗，体验了很多之前没做过的事情，伺候客人，收拾餐桌上剩下的东西，然后我还学会了几道菜，觉得自己成长真的很大。慢慢学会了接受、坚持、韧性。

记者：参加这个节目会有抵抗的东西么？

周冬雨：我之前会有很严重的洁癖，但现在看到脏的桌子啊，需要倒的垃圾啊，都不会觉得怎么样了，我觉得自己现在特别能吃苦，特别能干活，不怕脏不怕累，就是祖国的好女儿，哈哈哈。



C罗出庭与检方官司打到底 没有逃税!拒绝交钱私了



据报道，世界足坛巨星克·罗纳尔多(C罗)当地时间31日出现在马德里的法庭上，这是由于此前他曾经被指控在2011年至2014年期间涉嫌逃税，税额高达1476万欧元。而西班牙检方已经对C罗提出四项有罪指控，如果C罗罪名成立，他将面临至少7年的牢狱之灾。

效力于西甲皇家马德里俱乐部的C罗，

据《福布斯》杂志统计，与皇家马德里俱乐部续约到2021年后，他在2016~2017年间的收入达到7900万欧元，是世界体坛收入最高的运动员。就在去年，与C罗同属世界顶级球星之列的梅西，同样被西班牙税务部门查出了逃税问题。

此前曾有媒体分析C罗最好的选择是向检方认罪，缴纳漏掉的税款和罚款。虽然这样做C罗罪名也会成立，但是根据西班牙法律，C罗将不会存在真实入狱的可能性。而皇马方面也希望C罗妥协，交钱息事宁人，从而彻底在报纸的法制头版上消失。然而C罗的团队态度却非常坚决，此前门德斯的经纪公司曾经公开发表声明，表示C罗将会出庭与检方对簿公堂。C罗本人也坚称自己的清白。

据C罗身边人士透露，C罗将不惧入狱风险与检方打官司。消息人士说：“检方这种手段就是逼你交钱，否则就要去坐牢，可是C罗绝对不会退让，因此他也不会与检方私了。” ■ 综合

合肥桂冠球员张骁无缘大区赛

星报讯(记者 江锐) 8月5日,2017年中国足球协会业余联赛大区赛将揭开战幕。分在南二区的合肥桂冠队将出征武汉,与武汉楚风合力、重庆凯笛、武汉博发、湖北华创、广州国体等队展开角逐,争夺中国足球协会业余联赛总决赛资格。不过,比赛还没打响,合肥桂冠却遭重创,队中球员张骁因为是在2017中乙青岛中能注册球员,因此他不具备2017中国足球协会业余联赛大区赛及总决赛参赛资格。

据了解,此次全国业余联赛大区赛将在南北各设置4个赛区,每个赛区最多8支俱乐部参赛。获得大区赛前2名的队伍将有机会进入2017年中国足球协会业余联赛总决赛,争夺全国业余联赛总冠军奖杯以及下赛季中乙联赛参赛资格。

现在执掌合肥桂冠帅印的是安徽球迷的老熟人、前中乙球队安徽力天足球俱乐部主教练达科·诺维奇的助手巴贝乌·库斯曼。今年,安徽籍前国脚赵鹏也加盟球队。去年在中国足球协会业余联赛总决赛中,合肥桂冠点球负于武汉楚风合力,最终排名第7名,与中乙仅差“一步之遥”。今年在中国足球协会业余联赛大区赛,合肥桂冠将与武汉楚风提前狭路相逢,不过对手还有主场优势,届时合肥桂冠能否“报一箭之仇”,值得期待。

张树声家族历史图片展 在紫蓬山启幕

星报讯(记者 赵汗青) 由肥西县人民政府主办,肥西县委宣传部、肥西县紫蓬山旅游开发区管委会承办,《流动的斯文——张树声家族历史图片展》于7月29日在肥西张老圩周公山下张树声故居盛大启幕。展览持续2周,至8月11日结束。

生于肥西县紫蓬山区的张树声,是淮军历史上仅次于李鸿章的重要人物,历任道台、按察使、布政使、巡抚、总督、通商事物大臣等职。自张树声之孙张翼翮开始,张树声家族的后人,移居苏州九如巷,成为有新思想与新视野的大家族。张翼翮十子女,均受过高等教育,在戏曲、作曲、科技和教育上均有杰出成就。长女张元和,次女张允和,三女张兆和,四女张冲和,被后人称为“合肥张家四姐妹”,传为佳话。

省科普作家协会 七届二次常务理事会议召开

日前,安徽省科普作家协会七届二次常务理事会在安徽省地质博物馆召开。汤书昆常务副理事长,丁凌云、李向荣、李晓明、李录久副理事长,杨多文秘书长,在肥的常务理事,出席了会议;协会副秘书长,拟任直属部门主任和专委会主任,以及省地质博物馆的领导列席了会议。会议旨在分析总结池州大会以来协会的工作情况,确定直属部门和各专业委员会主任人选。

会议由李向荣主持。汤书昆教授受理事会的委托,做了《良好的开局,更多的期待》的工作报告,详细总结了第七次会员代表大会以来的工作进展,介绍了协会下一步的工作计划和重点工作。杨多文汇报了秘书处的工作,并对协会的财务情况作了详细介绍。

健康科普创作、传统工艺科普创作、少年儿童科普创作等9个专业会员以及科普活动策划中心、科普产业信息中心等5个协会直属部门分别介绍了筹建工作情况、前期的工作以及下一步的工作计划。会议对理事会工作报告和秘书处的工作汇报进行了审议并形成决议,对5个直属部门和9个专委会主任人选进行了表决;聘任安徽省地质博物馆孟宪林书记为本协会新媒体科普创作专业委员会顾问。 ■ 杨俊朋